

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

24. - 30. svibnja 2021.

24.	pon	BDM Majka Crkve (Iv 19,25-27)	19.00 + Mara i Andrija Lovrić
25.	uto	Sv. Beda Časni (Mk 10,28-31)	08.00 + Ivica Ostreš Bradek 19.00 + zajednička nakana
26.	sri	Sv. Filip Neri (Mk 10,32-45)	08.00 - Na čast bl. Alojziju Stepincu za ovogodišnje prvopričesnike 19.00 + Ana i Alojz Novak
27.	čet	Julije (Mk 10,46-52)	08.00 + Cecilija i Josip Fabić 19.00 + Josip Ružić
28.	pet	German (Mk 11,11-25)	08.00 - Za zdravlje ob. Lozančić + Pero, Ivo, Anto i Jela Lozančić + Ana Bagić 19.00 + zajednička nakana
29.	sub	Sv. Pavao VI. (Mt 25,14-30)	08.00 + Barica i Stjepan Škvorc ++ ob. Škvorc, Šuperina i Jelačić 19.00 + Stipan, Danica, Jakov i Boja Damjanović, ++ ob. Damjanović + Stana Plazanić
30.	ned	PRESVETO TROJSTVO	07.30 + Mirko Žagmešter ++ ob. Žagmešter 09.00 + Vesna Jurić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Jure, Toma (ž), Stipe i Ruža Gelo + Tomo Jurišić 19.00 + Ivan i Ana Tkalčić

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

DUHOVI
PEDESETNICA

GOD. 20., BR. 26.



NEDJELJNA ČITANJA

Dj 2,1-11; Ps 104,1ab.24ac.29bc-30.31.34; Gal 5,16-25; Iv 15,26-27;16,12-15

O Duhu Svetom se često u teologiji govori kao o "zaboravljenom Bogu", jer se molitve i pobožnosti uz Oca i Sina češće upućuju nekim svecima nego li ovoj božanskoj osobi. Duh Sveti je jedinstvo Oca i Sina, pa tako i svih nas koji u njega vjerujemo. On nije samo poticaj svetopisamskih tekstova već i ključ kojim se jedinim može otvoriti riznica pisane Božje riječi. Taj Duh, kako kaže Isus, uzima od onoga što je Isusovo, a ono što pak pripada Sinu jest i Očevo, čime se želi naznačiti jednakost triju božanskih osoba, jer samo Bog može objaviti Boga. Po Isusovom odlasku, Duh je trajna Božja prisutnost, on postaje učitelj kao što je to bio Isus. Duh Sveti je bio prisutan kod stvaranja svijeta, kod začeća Sina Božjega u krilu Marije Djevice, ali i na početku djelovanja Crkve. Možemo reći da je Pedesetnica novo stvaranje, tj. vraćanje u Božju prisutnost. Naime, u početku je čovjek bio u prisutnosti Boga Oca, a grijehom je izgubio tu blizinu. Utjelovljenjem sam Bog Sin silazi na svijet i biva vidljiva i opipljiva prisutnost Boga do uzašašća. Po uzašašću na sve Kristove vjernike, pa tak i nas, spušta se Duh Sveti koji doziva u pamet riječi koju nam je uputio Sin vršeći Očevu volju. Duhovi nas tako vraćaju u trajnu Božju prisutnost. Ulazeći u nas, Duh Sveti nas čini Božjom prisutnošću u svijetu. Svako otajstvo, pa tako i otajstvo Duhova nama je neshvatljivo i nije ga moguće ograničiti u naš ljudski rječnik. Ono što se može jasno reći jest da se po današnjoj svetkovini slavi početak javnog djelovanja Crkve. To je naš zadatak: izaći iz svoje prividne sigurnosti te naviještati Isusovu istinu. Danas završava vazmeni liturgijski ciklus, ali ne i Božje djelovanje, koje se nastavlja pod Duhu koji pak djeluje u nama. Iz ovoga zaključujemo kako se Božje djelovanje u ovome svijetu ostvaruje i nastavlja kroz nas. Sami ga ne možemo izvršiti, već nam je potrebna zaogrnutost silom odozgo. Dopustimo stoga Ocu da po Sinu izlije svoga Duha, koji će nas poput apostola izvesti iz nas samih i poslati nas u svijet navijestiti radosnu vijest da smo svi po pashalnom otajstvu Isusa Krista spašeni i da nam je taj isti Krist objavio Boga kao zajedništvo Triju Osoba, a u to zajedništvo želi i nas uvući. Neka radost bude prvi plod Duha Svetoga u našim životima, a naš život neka bude svakom jeziku razumljiv govor da pripadamo Isusu Kristu, pravom Bogu i čovjeku, jedinom spasitelju i otkupitelju svakog čovjeka.



26. kolovoza - Bl. Marija Baouardy (Marija od propetog Isusa) (1846–1878) - 2. DIO - U svim se svojim nedaćama Božja službenica utjecala Duhu Svetom i to s pouzdanjem, vrijednim da ga pobožne duše nasljeđuju. *»Ti si, Duše sveti, onaj koji nas uči razumijevati Isusa. Dođi, utjeha moja; dođi, radosti moja, moja snago, moje svjetlo, dođi, prosvijetli me da pronađem izvor gdje ću se moći osvježiti. Samo mi Tvoja kaplja daje da kušam Isusa, takva kakav jest. Isus govori da On voli doći k onima koji mnogo toga ne znaju. Evo, ja sam jedna od tih neznanica. Ja Te ne molim druge znanosti osim one da znam naći Isusa i sačuvati mudrost i to onu*

u Njemu. Osjetila sam kako se njegova mudrost već pomalo rasplamsava u meni, u mom srcu. Duh Sveti nikad ne odbija.« Molitvama Duhu Svetom sestra Marija je širila pobožnost Duhu Svetom. Dana 18. svibnja 1873. doživjela je ovo: *»Vidjela sam pred sobom goluba, a povrh njega kalež koji se prelijeva, kao da bijaše usred kakvog izvora, te prao i kupao goluba. A iz tog je čudesnog ukazanja odjekivao glas koji je govorio: 'Ako me hoćeš tražiti, kažem ti, zaista, zaista kažem ti: Tko zazove Duha Božjega, tražit će me i naći će me. Njegova će savjest postati tankočutna kao cvijeće na poljanama. Ako je tko otac i mati pa moli Duha Svetog, mir će ući na njihovo ognjište, a mir će uvijek biti i u srcima te obitelji. Tko zaziiva Duha Svetoga, neće umrijeti u tminama, nego u miru. Živo želim da svećenici svakog mjeseca jedanput služe misu na čast Duhu Svetom. Tko to bude činio sam će doživjeti kako će ga počastiti Duh Sveti. I on će hodati u svjetlu i u miru. I ozdravljat će bolesnike te buditi one što spavaju.«* Dana 1. ožujka 1874. sestra je Marija priznala što je obično molila prije razmatranja:

»Duše Sveti, prosvijetli me! Što treba činiti da nađem Isusa? Učenici bijahu neuki; oni su bili uz Isusa pa ipak ga nisu razumjeli. I ja sam također u Isusovoj kući pa ga ne razumijem. I najmanja me stvar uzbuni; ja sam veoma osjetljiva, nisam dovoljno velikodušna da prinosim žrtve za Isusa. O, Duše Sveti, kad će Tvoje svjetlo zahvatiti učenike. To se zbilo na Duhove; oni tada bijahu posve preobraženi; više nisu bili kao prije; njihova se snaga obnovila; žrtve su im postale lake; oni su bolje upoznali Isusa nego kad je bio kod njih. O, vrelo svjetla i mira, dođi i prosvijetli me! Gladna sam, dođi i nahrani me! Žedna sam, dođi i napoji me; slijepa sam, dođi i prosvijetli me! Siromašna sam, dođi i obogati me!«

■ Danas je četvrta nedjelja u mjesecu, dan kada skupljamo novčani prilog za sanacijske radove na župnoj crkvi sv. Petra apostola koja je teško stradala u potresu.

■ Danas, nakon večernje mise, u crkvi sv. I. Krstitelja, održat će se koncert *Mariji, svibnja kraljici*. Nastupaju: Kristina HABUŠ – sopran, Anita HUDEK – sopran, Katarina HORVAT – flauta i Hrvoje BANAJ – orgulje. Odazovimo se!

■ Kroz mjesec svibanj svakog dana prije večernje mise, u 18.30, su svibanjske pobožnosti. Odazovimo se na molitvu krunice i litanija u čast Presvete Bogorodice Marije moleći njezin zagovor i zaštitu za sebe i čitav svijet!

■ Slijedeći tjedan je *Ljetni kvatreni tjedan* u kojem su vjernici pozvani na molitvu, post i djela ljubavi. Tjedan je posvećen molitvi za posvetu ljudskog rada i za urod zemlje. Kvatreni tjedan završava bogoslužjem kvatri u subotu, 29. svibnja.

■ U ponedjeljak je 24. u mjesecu. Pobožnost sv. Ivanu Krstitelju biti će prije večernje mise, a prilika za ispovijed je od 18.00 sati.

■ U četvrtak, 27. svibnja, bit će Dan otvorenih vrata crkve. Presveti Oltarski Sakrament bit će izložen od 8.30 do 18.30 sati za osobni susret s Gospodinom. Zajedničko klanjanje s početkom u 18.30 sati molitvom će animirati Molitvena zajednica „Blaženi Alojzije Stepinac“. U 20.00 sati ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu.

■ U nedjelju, 30. svibnja, bit će kateheza za mlade pod nazivom „Istočne katoličke Crkve - jedinstvo vjere u bogatstvu obredne različitosti“. Kateheza donosi osnovne informacije o s Rimom sjedinjenim Crkvama Istoka s nakanom upoznavanja cjelovitosti katoličke Crkve. Pozivamo mlade da se odazovu na katehezu!

DUHOVNA MISAO

„Onaj tko hoće samo ono što Bog hoće ima sve što želi, jer što god mu se dogodi događa se po volji Božjoj.“

sv. Alfonz Marija de Liguori